Apprends d dessiner un VISAGE
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La hauteur du cercle A est égale La bouche se trouve La ligne horizontale (D) qui passe
a 3,5 fois celle de la hauteur B a la base du cercle (C) par I'axe des yeux partage la téte
(par exemple, si B fait 5cm de en 2 parties égales. La distance
haut alors la hauteur de A sera entre les deux yeux équivaut a la
de 17,5cm) largeur d'un oeil (E)
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La distance de I'axe des yeux a la base La largeur du nez est égale La hauteur des oreilles est égale
du nez (de F a G) est égale a celle entre a l'espace entre les deux yeux a l'espace entre les sourcils et le
la bouche et la pointe du menton (entre J et K).La bouche est un bas du nez (entre L et M)
(deHal) peu plus large
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Pour les cheveux, on dessine ... puis on dessine quelques T
d'abord le volume ... méches et enfin on place les P

ombres et les lumiéres.

™
} copyrights 2016 - hugolescargot.com




